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                                                    Protokół nr 17/5/2008 
                  z posiedzenia Komisji Praworządności w dniu 18 sierpnia 2008 roku 
           
Godzina rozpoczęcia - 17,00  
Godzina zakończenia – 18,00 
  
 

Posiedzeniu przewodniczył Pan Krzysztof Cieślak – Przewodniczący Komisji 
Praworządności. 
Obecni, jak załączona lista obecności (załącznik nr 1). 
 
Ad. 1 
        Przewodniczący Komisji Praworządności stwierdził na podstawie listy obecności 
prawomocność obrad i otworzył posiedzenie. 
 
Ad. 2 

Pan Krzysztof Cieślak - Przewodniczący Komisji Praworządności przedstawił 
następujący projekt porządku obrad Komisji Praworządności: 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Opiniowanie projektu uchwały w spawie upowaŜnienia Dyrektora Ośrodka         
    Pomocy Społecznej w Sandomierzu  do  udzielania i przyznawania pomocy kombatantom  
     i innym osobom uprawnionym. 
4. Rozpatrzenie pism bieŜących. 
5. Wnioski Komisji, sprawy róŜne. 
6. Zamknięcie porządku obrad. 
 
PowyŜszy porządek obrad został przyjęty: 4 głosy „za”, 0 głosów „wstrzymujących się” ,  
0 głosów „przeciwnych”. 
 
 
Ad. 3 

Komisja Praworządności zapoznała się z projektem uchwały w sprawie  
upowaŜnienia Dyrektora Ośrodka  Pomocy Społecznej w Sandomierzu  do  udzielania  
i przyznawania pomocy kombatantom i innym osobom uprawnionym. 

 
Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawiła i wyjaśnień udzieliła Pani Halina Komenda – 
Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sandomierzu. 
 

Członkowie Komisji po dyskusji i wnikliwej analizie poddany pod głosowanie 
projekt uchwały w sprawie upowaŜnienia Dyrektora Ośrodka  Pomocy Społecznej  
w Sandomierzu  do  udzielania i przyznawania pomocy kombatantom i innym osobom 
uprawnionym zaopiniowali pozytywnie: 4 głosy „za”, 0 głosów „wstrzymujących się”,  
0 głosów „przeciwnych”. 
 
Pani Halina Komenda – Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sandomierzu przedstawiła 
równieŜ członkom Komisji Praworządności projekty uchwał w sprawie: 
- szczegółowych warunków i trybu przyznawania  i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne 
usamodzielnienie, 
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- zmiany uchwały Nr XIX/167/2008 Rady Miasta Sandomierza z dnia 19 marca 2008 roku  
w sprawie Statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Sandomierzu. 
 
Ad. 4 
Komisja zapoznała się z treścią pism w których: 

• Marszałek Województwa Świętokrzyskiego w związku z rozpoczętą przez Ministra 
Infrastruktury procedurą modyfikacji Transeuropejskiej Sieci Transportowej (TEN-T) 
zwraca się z uprzejma prośbą o uczestnictwo w prowadzonych w tym zakresie 
konsultacjach.  

 
• Regionalna Izba Obrachunkowa w Kielcach dot. Uchwały Nr XXII/186/2008 Rady 

Miasta Sandomierza z dnia 28 maja 2008 w sprawie określenia inkasenta opłaty 
targowej na targowisku miejskim zlokalizowanym na Pl. 3 Maja w Sandomierzu. 

 
• Wojewoda Świętokrzyski znak: NK.I – 0912/107/2008 uwagi do przyjętego Statutu 

Ekologicznego Związku Gmin Dorzecza Koprzywianki. 
 
 
Ad. 5 
Wnioski Komisji 
 
I W niosek Komisji 
Komisja wnioskuje o przedstawienie informacji czy Pan Marek Bronkowski – Zastępca 
Burmistrza Sandomierza  moŜe pełnić kilka funkcji w mieście. 
Komisja pyta czy Pan Marek Bronkowski – Zastępca Burmistrza Sandomierza pełni funkcje 
inspektora nadzoru budowlanego odpłatnie?. 
PowyŜszy wniosek został przyjęty: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciwnych”, 0 głosów 
„wstrzymujących się”. 
 
II Wniosek Komisji 
Komisja wnioskuje o odsłonięcie herbu Państwa Targowskich, który został zakryty szyldem 
„kawiarnianym”. 
PowyŜszy wniosek został przyjęty: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciwnych”, 0 głosów 
„wstrzymujących się”. 
 
Ad. 6 
 Pan Krzysztof Cieślak - Przewodniczący Komisji stwierdził wyczerpanie porządku 
obrad i zamknął posiedzenie Komisji Praworządności. 
 
                                                              
 
                                                                 Krzysztof Cieślak 
                                            Przewodniczący Komisji Praworządności 
                                                                                  
                                                                               
 
 
Protokołowała: 
Joanna Pawelczyk 
Podinspektor w Wydziale Organizacyjnym 
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